

ЧЕТВЕРГ,
19 сентября 2013 г.
№ 106 (12933)

НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

МЧС СООБЩАЕТ

Поездка за ягодами обернулась гибелью человека

Вечером 15 сентября к спасателям обратился житель г. Бабаево, сообщивший, что его отец, пенсионер 1957 г.р., в летне-осеннее время проживающий в д. Дубровка сельского поселения Дубровское, утром уехал в лес за ягодами и до сих пор не вернулся.

С собой у него был мобильный телефон, но дозвониться до него родственникам никак не удавалось из-за неустойчивой связи. Последний раз мужчина позвонил еще днем, сказал, что скоро подъедет, но дома так и не появился... Самостоятельные поиски, организованные родственниками и местными жителями, к положительному результату не привели. Подъехав к месту предполагаемого выезда из леса, спасатели включили звуковую сирену и до наступления темноты прочесывали окрестности, но также никого не обнаружили. С утра следующего дня поиски возобновились с новыми силами. Были организованы мобильные группы из числа спасателей, добровольцев и родственников, две из которых выехали в лес на болотоходах. Через короткий отрезок времени пропавший мужчина без признаков жизни был найден под перевернувшимся болотоходом в районе старой лесной дороги направлением Дубровка-Сиуч. Что привело к трагедии – выясняют сейчас сотрудники правоохранительных органов.

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

А где же солнце?..

Сегодня нас ожидает облачная, дождливая погода, юго-восточный ветер, температура до +17 градусов. В ночь на пятницу возможен дождь, +11 градусов. В пятницу также обещают дождь, температура до +16 градусов, восточный ветер. В ночь на субботу +9 градусов, дождь. В субботу до +14 градусов, восточный ветер, возможен дождь.

ПРАВОСЛАВНЫЙ МИР

22 сентября, в воскресенье, в часовне Покрова Пресвятой Богородицы п. Пяжелка состоится литургия в 9 час. и крещение в 11 час.

ИНАУГУРАЦИЯ

«Проблемы нашего района мы сможем решить только совместно, если будем работать единой командой...»

В минувший вторник, 17 сентября, в должность главы Бабаевского муниципального района вступил Игорь Владимирович Кузнецов.

На торжественную церемонию, посвященную столь значимому в жизни района событию, в культурно-досуговом центре собрались заместитель губернатора Вологодской области В.Ю. Хохлов, депутаты Представительного Собрания района, Совета городского поселения, главы муниципальных образований района, руководители предприятий и организаций, органов местного самоуправления района, должностные лица администрации района, члены территориальной избирательной комиссии, руководители общественных организаций, представители прокуратуры и суда.

Озвучив решение территориальной избирательной комиссии о том, что выборы главы рай-



Удостоверение новому главе района И.В. Кузнецову вручила председатель ТИК Л.И. Корчагина.

ласти, Устав и нормативно-правовые акты Бабаевского муниципального района.

Поздравляя нового главу от имени правительства и губернатора области, заместитель губернатора В.Ю. Хохлов отметил, что 17 сентября стало новой страницей в летописи Бабаевского района. А руководство области обещает И.В. Кузнецову помощь и поддержку в этом непростом деле.

Своеобразной передачей эстафеты от возглавлявшего Бабаевский район в должности главы более 15 лет О.Л. Тишина своему преемнику звучат слова пожеланий и напутствий: «Не знаю, поздравлять Вас или сочувствовать, но я рад, что на это место пришел человек, знающий район, знающий его проблемы, которому можно доверить эту трудную и неблагодарную работу. Проблем много. Особенно на селе. И все их придется решать новому главе. Но один в поле не воин. Поэтому мое главное пожелание, как главе района, создать единую команду, объединив усилия всех поселений для решения стоящих перед районом задач. А избранным главам поселений, депутатскому корпусу, забыв о заявленных в ходе предвыборной борьбы личных амбициях, помочь новому главе – поработать на благо района. Еще хочу пожелать завершить то, что не удалось сделать мне. Всем вместе взяться и закончить строительство храма в городе Бабаево. У нас сегодня не

осталось ничего святого, не осталось никакой идеологии. И если мы вместе возьмемся и достроим храм, он нас объединит и защитит. Помните о том, что если есть желание и стремление достичь поставленных целей, все получится. Тем более под руководством молодого, грамотного, знающего свое дело главы района».

От имени глав муниципальных образований района И.В. Кузнецова поздравил глава сельского поселения Дубровское В.С. Воронов. Слова поздравлений и напутствий новому главе адресовали депутат Представительного Собрания района Н.Г. Грицук, предприниматель Н.Г. Козлова, председатель Молодежного парламента города В.Л. Головнева, председатель районного Совета ветеранов М.В. Цирульникова, настоятель храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла г. Бабаево иерей



Нового главу района поздравил заместитель губернатора В.Ю. Хохлов.

Дмитрий Малинкин, приветственную телеграмму прислал депутат Законодательного Собрания области С.М. Пахарев.

В ответном слове глава района И.В. Кузнецов поблагодарил собравшихся за теплые слова поддержки и пожеланий, заверил, что приложит все силы и знания на решение проблем района и его жителей. И в этом он рассчитывает на помощь и поддержку не только руководства области, но и вновь избранных глав поселений и депутатов: «Проблемы нашего района мы сможем решить только совместно, если будем работать единой командой...»

СЕРГЕЙ МОРОЗОВ

Уважаемые избиратели! Региональное отделение политической партии «Справедливая Россия» в Вологодской области благодарит жителей г. Бабаево и Бабаевского муниципального района за поддержку и оказанное доверие на выборах 08.09.2013 года. Четыре представителя, выдвинутые от РОПП «Справедливая Россия» избраны депутатами Представительного Собрания Бабаевского района, три человека избраны депутатами городского поселения г. Бабаево и один человек избран депутатом сельского поселения Борисовское.

Обещаем вам, наши дорогие избиратели, что мы как депутаты будем работать на благо процветания района, благо жителей района и города и добросовестно выполнять ваши указы, работать с вашими обращениями. Еще раз огромное спасибо за оказанное нам доверие.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ БАБАЕВСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»,
ДЕПУТАТ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ БАБАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ ДЕТКОВСКИЙ

Выражаю искренние слова благодарности всем жителям сельского поселения Борисовское, которые поддержали мою кандидатуру в период предвыборной кампании и на выборах главы сельского поселения. Большое спасибо за ваши теплые слова, за понимание и поддержку. Я ценю оказанное мне высокое доверие и приложу все силы, чтобы его оправдать. От всей души желаю Вам крепкого здоровья, семейного благополучия. Всего самого доброго!

ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА РЫЖИКОВА

КОРОТКО

«Вологодчина примет пострадавших из Хабаровского края»

Вологодская область в ближайшее время примет жителей Дальнего Востока, пострадавших от наводнения. Об этом заявил заместитель губернатора Олег Васильев во время своего визита на форум «Команда-2013».

«Хабаровский край в очень сложной ситуации. Из-за наводнения людям негде жить, учиться. В скором времени там наступит зима, будут разрушены фундаменты домов и система отопления. Уже несколько областей выступили с заявлением, что готовы принять пострадавших от наводнения, в их числе наш регион», - рассказал Олег Васильев.

Как сообщает ИА «СеверИнформ», также заместитель губернатора заявил, что большая часть беженцев будет расселена по районам. Особенно будут рады видеть преподавателей, врачей и агрономов. Сейчас в Вологодской области дефицит на рынке труда именно этих специалистов.

Газета-Читатель-Газета

ЗЕМЛЯКИ

СПОРТ

«Пусть тепло, которое Вы дарите людям, возвращается к Вам с благодарностью...»

Среди величественных сосен стоит детский сад общеразвивающего вида № 4. В нем любят детей, честно выполняют свой педагогический и человеческий долг. Хозяйка этого дошкольного учреждения – Галина Васильевна Цветкова, творческий и многогранный человек. Всю свою жизнь она посвятила дошкольному образованию.

Её жизненный путь – это постоянный творческий поиск. Прекрасный руководитель, она прошла путь от воспитателя до заведующего дошкольным учреждением. Благодаря своей энергии она сумела сплотить коллектив педагогов и превратила его в команду единомышленников.

Строгая, требовательная, но в то же время отзывчивая, она пользуется заслуженным уважением в коллективе. Каждый может доверить ей свои радости и невзгоды, найти у неё поддержку и совет. Галина Васильевна трепетно относится к каждому сотруднику, видит его творческий потенциал и способствует его раскрытию. Все это требует терпения и времени, и не стоит удивляться тому, что двери ее кабинета открыты для всех, а в окнах допоздна горит свет. Умение глубоко продумывать свою работу, контролировать её, реализовать задуманное, умение работать со всем коллективом в целом и с каждым в отдельности, умело сочетать различные формы работы, создавать комфортный микроклимат, учитывать интересы детей, их особенности – все это позволяет добиваться высоких результатов не легкого творческого труда. Благодаря своей интеллигентности и доброте Галина Васильевна пользуется безграничным уважением детей, родителей и кол-



лег. Она для каждого найдет приветливые слова, мило улыбнется, с искоркой в глазах и, конечно же, охотно откликнется на любую просьбу, поддержит в трудной ситуации, протянет руку помощи, разглядит все положительные качества в каждом и сделает все, чтобы мы сами смогли оценить то, чем мы владеем.

Хочется сказать ей огромное спасибо за то, что она руководит именно нашим коллективом, помогает растить детей, окружает их необыкновенной аурой добра, света и тепла. Галина Васильевна всегда требовательна, и не только к окружающим, но, прежде всего, к себе самой. Она не любит не доведенных до конца дел, не любит стоять на месте. Каждое начатое дело продумывает до мелочей, учитывая возможности и уровень сложности. Она привыкла жить, отдавая себя людям, жить для других, так как просто не может иначе.

Широта интересов, увлеченность Галины Васильевны всегда притягивали к ней людей. Очень теплые отношения связывают её с бывшими заведующи-

ми дошкольных учреждений: Грищенко А.М., Огарковой Н.Г., Сахута О.П. Вот что они говорят о ней: «Мы помним, как Галина Васильевна совсем молоденькой девочкой начала работу в детском саду после окончания педучилища. И вся её дальнейшая трудовая деятельность связана с дошкольным воспитанием. Нам повезло, что мы проработали с ней много лет, работая с ней сообща. Мы всегда получали от неё заряд бодрого настроения, пример высокого трудолюбия и порядочности. Сегодня мы с радостью поздравляем свою коллегу с юбилеем. Желаем ей крепкого здоровья, благополучия, оптимизма на многие годы».

Галина Васильевна не просто хороший руководитель, замечательная женщина, нежная и мудрая жена, прекрасный друг, коллега. А для своих детей она не только мать, но и подруга, с которой можно поделиться самыми сокровенным.

Перед вами – мудрый, чуткий человек, который может дать совет, рекомендации. И не только словами, но и делом помогает Галина Васильевна окружающим людям (даже малознакомым). Наверно, поэтому её уважают и ценят коллеги.

Спасибо Вам за Ваше терпение и большую ежедневную работу. Пусть тепло души, которое Вы дарите людям, возвращается к Вам с благодарностью. От всего сердца желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, гармонии, творческих удач.

Наша милая, дорогая Галина Васильевна, от всей души поздравляем Вас с наступающим юбилеем. Желаем Вам всегда оставаться такой же активной, энергичной, не унывать, смело смотреть вперед и помнить, что мы – Ваша опора и поддержка.

С ЛЮБОВЬЮ КОЛЛЕКТИВ МБДОУ
«ДЕТСКИЙ САД ОВ № 4»

ЭКОЛОГИЯ

Чистота родного города зависит от каждого из нас

10 сентября рабочей группой по осуществлению контроля за организацией сбора и вывоза бытовых отходов и мусора с территории Бабаевского муниципального района проведен рейд по обследованию д. Колпино и улиц Стружкина, Интернациональной, Свердлова.

В ходе проверки было установлена организованная жителями несанкционированная свалка в лесополосе, которая портит живописные, приятные взгляду места, расположенные у д. Колпино. Подобную ситуацию члены комиссии наблюдали и в прибрежной защитной полосе р. Колпь рядом с ул. Интернациональной. Жители близлежащих домов могут наблюдать из окон своих домов не берег Колпи, а свалку на берегу реки. Загадочные тропы начинаются от хозяйственных построек, расположенных у домов по ул. Интернациональной. По направлению к реке

тропы заканчиваются несколькими кучами мусора. В частных случаях были выявлены следующие нарушения: складирование мусора и металлического лома на прилегающей территории.

Уважаемые граждане! Просим вас привести свои придворовые территории в порядок и при отсутствии договоров на вывоз мусора их заключить. Все хотят жить в чистом городе, а что каждый из вас сделал для этого?



P.S. 2013 год объявлен годом охраны окружающей среды, по сохранению лесов и парков. Некоторые организации включились в проведение акции: администрация Бабаевского муниципального района, администрация городского поселения г. Бабаево, средняя общеобразовательная школа № 65, Пролетарская средняя общеобразовательная школа № 2, КС-22. А вы поддержали эту инициативу?

«Искра» остановилась в шаге от пьедестала почета

7 сентября в Череповце состоялись игры последнего игрового дня проводимого Вологодской региональной спортивной общественной организацией поддержки и развития футбола Вологодчины «Высшая лига» ветеранского первенства «За 50 - 2013».

Сначала команды провели по последней игре регулярного чемпионата и тем самым окончательно сформировали сетку плей-офф для дальнейшей борьбы за награды турнира. В заключительных играх первенства неожиданностей не произошло. «Медики» из Череповца, сыграв вничью с земляками из «Строителя», всё равно остались на первой строчке. Последних при таком раскладе могла обойти «Тотма» и стать третьей, но она уступила бабаевской «Искре» и оказалась только пятой. «Вологда» размялась перед плей-офф на «Бабселоне» из Вологды, а вологодский «Автодор», победив «Грязовец», остался на шестом месте.

В четвертьфинальных играх фавориты достаточно уверенно переиграли своих оппонентов. Только «Автодор» сумел оказать череповецким

«Строителям» серьёзное сопротивление. Лишь на последней минуте матча Сергей Плисов сделал череповчан полуфиналистами.

В первом полуфинале «Медики» без особых проблем переиграли «Искру» 4:0, а в матче «Вологды» и «Строителя» всё могло закончиться серией послематчевых пенальти, но под занавес матча Юрий Мельников всё же вывел вологжан в финал 2:1.

На матч за третье место сил у бабаевских футболистов уже совсем не осталось, и «Строитель» их взял, что называется, голыми руками 5:0. Забегая вперёд, скажем, что лучшим вратарём турнира и лучшим игроком были признаны игроки бронзового призёра Владимир Мервощиков и Александр Моисеев.

Финал же стал бенефисом лучшего бомбардира первенства Дмитрия Смирнова из череповецкого «Медика». Три его красивейших гола оформили очередное чемпионство череповчан! Вологжане оказались бессильны ответить даже голом престижа. 3:0 и «Медик-Водоканал» летний чемпион, сообщает официальный сайт «Высшей лиги».



Начали с проигрыша

Бабаевский «Олимпик», продолжающий борьбу в первенстве области второго дивизиона, в матчах команд, занявших 2-3 места в подгруппах «Запад» и «Восток» за выход в полуфинал соревнований, играл в минувшую субботу в п. Вожега с местным «Локомотивом» и уступил 3:4. Ответная игра пройдет в субботу, 21 сентября, на городском стадионе в Бабаево. Вторую пару этой стадии первенства составили команды «Спартак-ДЮСШ» (г. Великий Устюг) и «Сухона-М» (г. Сокол). Их первый матч пройдет 21 сентября в Великом Устюге.

НАШ ОПРОС

Собираетесь ли вы принять участие в выборах в органы местного самоуправления Бабаевского района?

– спросили мы накануне единого дня голосования у посетителей нашего сайта.

В предложенном опросе приняли участие 79 человек. 37% из них (или 29 человек) ответили однозначно: «Да, разумеется, ведь от этого зависит будущее района!». Не менее категорично были настроены 27 участников голосования (34%), так ответившие на поставленный вопрос: «Однозначно, нет. Сколько ни ходил на выборы, жизнь лучше не становится!». Семеро проголосовавших сомневались: «Я еще думаю, имеет ли значение мой голос...». И, наконец, 16 из принявших участие в голосовании имели иную точку зрения по данному вопросу: «Мне кажется, на таком уровне если депутатов можно избирать, то глав пора уже назначать из хорошо зарекомендовавших себя крепких руководителей-хозяйственников, которые могут решать проблемы».

День за днем

«ЗАКОН И ПРАВО»

Процессуальные изменения в КоАП РФ, непосредственно связанные с обеспечением безопасности дорожного движения, вступившие в силу с 01.09.2013 г.

1. Лишение специального права в виде права управления транспортным средством применяется в качестве дополнительного административного наказания за совершение административных правонарушений, предусмотренных частями 1, 2 и 4 статьи 12.8 (управление транспортным средством в состоянии опьянения), частью 1 статьи 12.26 (невыполнение водителем законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), частью 3 статьи 12.27 (невыполнение требований правил дорожного движения о запрещении водителю употреблять алкогольные напитки, наркотические или психотропные вещества) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

2. Минимальный размер штрафа за совершение административного правонарушения в области дорожного движения – 500 рублей.

3. Срок давности привлечения к административной ответственности за совершение правонарушений, предусмотренных указанными в п. 1 статьями и ст. 12.24 (нарушение правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение легкого и среднего вреда здоровью потерпевшего) и частью 2 статьи 12.30 (нарушение ПДД пешеходом, пассажиром ТС или иным участником дорожного движения, повлекшее создание помех в движении ТС) КоАП РФ – 1 год.

4. Административная ответственность предусматривается не только за совершение повторно правонарушений, предусмотренных ст. 12.8 и 12.10, но и 12.1, 12.9 и 12.12 КоАП РФ.

5. Административная ответственность, предусмотренная статьей 12.8 и частью 3 статьи 12.27 КоАП РФ, наступает в случае установления наличия абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений более чем 0,16 миллиграмма на литр выдыхаемого воздуха.

6. В случае совершения административного правонарушения, влекущего лишение права управления транспортным средством, такая мера обеспечения производства по делу об административном правонарушении как изъятие водительских прав не применяется.

7. Основанием проведения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения является как наличие достаточных оснований полагать, что это лицо находится в состоянии опьянения, так и наличие вынесенного определения о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 12.24 Кодекса.

8. Дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 12.24 КоАП РФ, рассматриваются только в суде.

9. По истечении срока лишения специального права за совершение административных правонарушений, предусмотренных главой 12 Кодекса, водительское удостоверение или удостоверение тракториста-машиниста (тракториста), изъятые у лица, подвергнутого данному виду административного наказания, возвращаются после проверки знания им правил дорожного движения, а за совершение административных правонарушений, предусмотренных частями 1 и 4 статьи 12.8, частью 1 статьи 12.26 и частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, также медицинского освидетельствования данного лица на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством.

Задуматься о последствиях получения заработной платы в «конвертах» и работы «нелегально» следует уже сегодня

Пока человек молод, здоров, он не всегда задумывается о том, по какому договору - гражданско-правовому или трудовому - он работает, какая у него заработная плата, «белая» или «серая», получает по ведомости или в «конверте», главное, чтобы заработная плата была вовремя и сполна. Осознание наступает, когда человек выходит на пенсию, уходит в декретный отпуск, заболел и т.д.

Неоформление трудовых отношений работодателем с работником влечет множество негативных последствий для самого работника. Работник остается без всех социальных гарантий, предоставляемых ему трудовым законодательством. Например, очень часто работодатели не выплачивают работнику заработную плату, а требуя ее, работнику просто говорят, что он уволен. Доказать факт нарушения трудовых отношений возможно в суде, но для этого потребуются свидетельские показания, однако далеко не всегда работающие работники организации соглашаются дать их против работодателя.

Следует помнить, что работа без оформления трудовых отношений не дает работнику права на выплату утраченного заработка в связи с потерей нетрудоспособности в случае несчастного случая на производстве или профессионального заболевания.

При обращении в службу занятости за содействием в трудоустройстве гражданину зачастую сталкиваются с фактом назначения им материальных выплат на случай безработицы в минимальном размере, так как работали «нелегально» без оформления трудовых договоров и без уплаты страховых взносов.

Поэтому реализация права на труд через трудовые отношения путем заключения с работниками трудового договора является наиболее гарантированной защитой прав работника.

В настоящее время при оформлении правоотношений некоторые организации

и работники заключают гражданско-правовые договоры (подряда, возмездного оказания услуг, поручения). Конечно, гражданин может реализовать свое право на труд и в рамках гражданско-правовых договоров, но при этом он должен помнить, что его правовое положение существенно будет отличаться от правового положения в рамках трудовых отношений. Перечислю основные: предметом трудового договора является личное выполнение трудовой функции работником, подчинение правилам внутреннего трудового распорядка, месячная заработная плата работника, полностью отработавшего норму рабочего времени и выполнившего трудовые обязанности, не может быть ниже минимального размера оплаты труда.

В обязанности работодателя входит обеспечение безопасности и условий труда работнику, соответствующим государственным нормативным требованиям охраны труда. Прием на работу оформляется приказом, вносится запись в трудовую книжку работника. Работа по определенным должностям, профессиям или специальностям позволяет лицам, выполняющим работы по трудовому договору досрочно уйти на пенсию, получать установленные законодательством льготы и компенсации. Кроме этого, всем работникам независимо от должности или профессии полагается оплачиваемый ежегодный отпуск, пособие по временной нетрудоспособности. За работника, работающего по трудовому договору, работодатель уплачивает единый социальный налог, который включает в себя взнос в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ.

В отличие от трудового по гражданско-правовому договору исполнитель договора должен выполнить конкретную работу, оказать конкретную услугу, он сам организует работу, делает ее на свой страх и риск, сам обеспечивает охрану труда, оплата труда производится по окончании выполнения работы и в обя-

зательном порядке к МРОТ не привязана. С вознаграждения по такому договору не начисляются взносы на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

1. Работники должны помнить, что в случае конфликтной ситуации они смогут защитить себя только законным путем. А это возможно в том случае, когда отношения с работодателем оформлены официально. Поэтому рекомендую работникам: требуйте оформления трудовых договоров и приказов; соглашаясь на выплату заработной платы в «конвертах», имейте в виду, что при увольнении неминуемо будут проблемы с выплатами заработной платы, о чем свидетельствуют обращения граждан в инспекцию труда; умейте отстаивать свои права и помните, что неоформление трудовых отношений влечет множество негативных последствий, непредоставление всех социальных гарантий, установленных трудовым законодательством и законодательством о социальном обеспечении.

Признать гражданско-правовой договор трудовым можно только в судебном порядке. В тех случаях, когда судом установлено, что договором гражданско-правового характера фактически регулируются трудовые отношения между работником и работодателем, к таким отношениям в соответствии со ст. 11 Трудового кодекса РФ применяются положения трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права.

Работодатели должны знать, что за нарушение законодательства о труде, в том числе неоформления трудовых отношений с работниками, предусмотрена административная ответственность в виде штрафов и административного приостановления деятельности.

Н. МОКНОВСКАЯ, РУКОВОДИТЕЛЬ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ ТРУДА, ГЛАВНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСПЕКТОР ТРУДА В ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Материалы подготовлены при поддержке управления информационной политики правительства области в рамках проекта «Закон и право».

ВОЗВРАЩАЯСЬ К ТЕМЕ

Разбудите свои души!

Хотим откликнуться на статью Т. Соколовой «Строим храм всем миром». Иметь церковь, Храм Божий с золотыми куполами и колокольным звоном – мечта всех православных жителей городов и сел России. Об этом мечтают и жители Бабаевского района, ибо в святом Писании Иисус Христос говорил своим ученикам, что церковь – это царство Небесное на земле, это дом моего отца, а значит, каждый храм должен соответствовать Богу. Как мы ему строим «дом», так и он нам строит жизнь: распад страны, хаос, террор, насилие, убийства, пожары, катастрофы и последнее – страшное наводнение.

Неужели и нашему городу необходим потоп от речки Колпь, чтобы наши застывшие души наконец-то проснулись, осмыслили происходящее и стали жить не только целью обогащения, но и заботой о стране, о городе, о людях.

В Бабаеве есть поликлиника, больница для лечения тела, но нет настоящей церкви для лечения душ наших. А душа – есть совесть человека, и когда она мучается, болит, нужно идти в церковь к Богу на покаяние, и он лечит, помогает через священника. А если храм есть, а священника нет, то храм бесполезен, так как нет связи с Творцом.

Бабаевцам везет на хороших священников. Именно о. Георгий своими руками ветхий пошивочный цех приспособил для проведения служб. О. Анатолий, царство ему небесное и добрая вечная память

в душах прихожан, любил свой город, расширил площадь храма, приобрел редкие иконы, создал и обучил певческий хор, душу свою вложил во все дела храма, чтобы в нем царил Божья благодать.

В настоящее время настоятелем прихода назначен о. Дмитрий. Молодой, умный, образованный и с немалым опытом работы, он второй год работает в Бабаеве. Его полюбили прихожане, доверяют ему, советуются добрее, терпимее, здоровее духовно. Только у о. Дмитрия семья живет в Череповце, а он на своем стареньком автомобиле ездит в Бабаеве, так как у него здесь нет своего жилья - администрация города отдала церковную квартиру семье, остро нуждающейся в этом. Есть риск, что о. Дмитрию предложат в другом месте и службу в храме, и жилье. На свою скромную зарплату о. Дмитрий сможет купить себе квартиру лет через 30.

Главная тема статьи Т. А. Соколовой – недостроенный храм, который с 2005-го года постепенно ветшает, разрушается и превращается в городской общественный туалет. Неоднократно автор статьи с другими прихожанами обращалась в районную и городскую администрации с просьбой оказать помощь в завершении строительства

храма и о возвращении церкви жилья. Отказа не было, но вопросы так и остаются открытыми. По просьбе многих православных прихожан обращаемся к новым руководителям всех рангов, к депутатам, журналистам, предпринимателям, ко всем жителям города и района: пока не поздно, разбудите свои души, свою совесть, давайте всем миром достроим свой замечательный храм! Да поможет нам Господь!

С УВАЖЕНИЕМ ВЕТЕРАН ТРУДА И ВОЙНЫ Т.И. КУЗЬМЕНКО, СЕМЬЯ ИЛЬЧЕВЫХ, СЕМЬЯ ЛЕОНОВЫХ, СЕМЬЯ СМЕРНОВЫХ И ДРУГИЕ

Реквизиты для пожертвований на строящийся храм в честь преподобного Гурия Шалочского в г. Бабаеве:

МПРОП Храм святых первоверховных апостолов Петра и Павла р/с № 40703810505030000193 в Череповцеком ФКБ-РЦ «СЕВЕРГАЗБАНК» ОАО КБ «Севергазбанк» ИНН 3501004266 КПП 350101001 Кор/счет 3010181050000000719 ОКАТО 19205501000 БИК 0411946719



Поздравления. Реклама



Поздравляем!

г. Бабаево

Ивановым Геннадием Павловичу и
Татьяне Александровне

Дорогих родителей, бабушку и дедушку поздравляем с 40-летием совместной жизни! Рубиновая свадьба! Вы вместе сорок лет! Машина есть, усадьба и дом, что лучше нет! Но все богатства мира не стоят ничего в сравнении со счастливой семьей, где есть любовь! Вы именно такую семью создать смогли, средь ласк и поцелуев года ваши текли! И нас вы воспитали достойно, что сказать? Образование дали, стремитесь помогать... Спасибо вам, родные, за этой жизни свет, и просто скажем ныне: «Любовь вам да совет!».

Дети, внуки

г. Бабаево

Соколовой Ольге

Дорогую, любимую подружку поздравляем с наступающим 25-летием! 25, подруга дорогая, это праздник просто высший класс. И добра, и радости желая, поздравляем в этот светлый час! Будь желанна, искренне любима, пусть во всех задумках повезет! Будь самой судьбой хранима, пусть приносит счастье каждый год!

Подруги

г. Бабаево

Тимофееву Геннадию Сергеевичу

Дорогого мужа поздравляю с юбилеем! Пусть годы летят, ты не будь им подвластен, пусть в сердце добро не исчезнет вовек. Здоровья и счастья тебе я желаю, любимый ты мой и родной человек!

Жена

Тимофееву Геннадию Сергеевичу

Дорогого папу поздравляем с юбилейным днем рождения! Отцы и дети... Сказано немало на эту тему в книгах, не отнять. Дают отцы нам новое начало, мы их должны за это почитать. Отцу желаем в юбилейный день рождения, чтоб был счастливым и не унывал, удачи и огромного везенья, хотим, чтоб ты счастливым самым стал!

Дети, невестка, зять

Тимофееву Геннадию Сергеевичу

Дедуля, с юбилейным днем рождения хотим поздравить мы, сказать без сожаленья, как любим мы тебя! Так пусть же будет в жизни все так, как хочешь ты, исполнятся все мысли и сбудутся мечты!

Внуки

г. Бабаево

Цветковой Галине Васильевне

Управление образования администрации Бабаевского муниципального района сердечно поздравляет Вас с юбилейным днем рождения! Позвольте выразить Вам благодарность за многолетний, добросовестный труд в системе дошкольного образования. С юбилеем спешим Вас поздравить очень искренне и с теплотой. Жизнь сегодня решила прославить Вас такою порой золотой! Вам от сердца желаем удачи, чтоб ее каждый день приносил, чтоб решать все от жизни задачи Вы умели, хватало чтоб сил! Новый день чтоб с улыбкой встречали, чтобы счастьем светились глаза. Чтобы Вас обходили печали, чтобы Вас миновала гроза!

Цветковой Галине Васильевне

Уважаемая Галина Васильевна!

Поздравляем Вас с наступающим юбилеем! Многих встречаем на свете людей, разных характеров и должностей. Часто встречаем людей интересных, в городе нашем довольно известных - тех, у кого на науку настрой, тех, кто свой путь по кирпичикам строил, тех, кто с детьми каждый день проживает, тех, кто огромный им мир открывает, тех, с кем общаться легко и прекрасно, мы говорим это Вам не напрасно. Эти примеры и качества эти в Вас, Галина Васильевна, каждый заметит. Имя известно, характер проверен, мудрость не каждый измерить сумеет. Рады детей все доверить своих, знаем, горой стоите за них. Вас с юбилеем сейчас поздравляем! К новым вершинам стремиться желаем!

С уважением Грищенко А.М., Сахута О.П., Огаркова И.Г.

Цветковой Галине Васильевне

Дорогая Галина Васильевна! Спешим поздравить Вас с прекрасной датой в Вашей жизни. Вы молоды и красивы, пусть все цветы мира сегодня будут у Ваших ног, а птицы небесные воспевают Вашу женственность и неповторимость! С юбилеем!

С особой признательностью к Вам Ирина Бурцева и ее семья

Бюро находок «НЖ»

На днях недалеко от ул. Чкалова была найдена связка из четырех ключей с двумя брелоками.

В районе Шиглинского карьера найдены мужские наручные часы на черном ремешке. Потерявших свои вещи просим обратиться в редакцию.

17 сентября возле Сбербанка или в лесу в местечке «Ключи» утеряна связка ключей. Просим нашедшего вернуть за вознаграждение. Тел. 8-921-136-18-38.

Утеряны документы на имя Красного А.А. Нашедшего просьба позвонить по тел. 8-921-139-51-17 (за вознаграждение).

РАБОТА

ТРЕБУЕТСЯ менеджер-консультант в магазин газового оборудования. Тел.: 8-921-723-44-71, 8-921-057-12-12.

Федеральной сети магазинов ТРЕБУЮТСЯ продавцы, возраст от 20 лет, з/п от 17 т.р. Тел. 8-921-837-12-99.

ООО «Деревянный дом» ТРЕБУЮТСЯ рубщики срубков (лапа, чаша) под рубанок и окоренка. З/п от 80 т.р. на чел. Бригада (3-4 чел.) с личным авто и инструментом (бензопилы, топоры, тесла). Работа вахтовым методом. Жильем обеспечиваем, доставка на работу за счет работодателя. Тел.: 8-920-654-56-02, 8-962-210-68-09.

Арендатору лесных участков ТРЕБУЕТСЯ бригада для заготовки древесины на базе трактора ТДТ-55. Зарплата 200 т.р. в месяц на бригаду при выполнении месячного плана. Одноразовое бесплатное питание. Работа вахтовым методом. Жилье предоставляется. Доставка за счет работодателя. Оформление, полный соцпакет. Удостоверение тракториста и вальщика обязательно. Тел. 8-910-820-94-56.

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАМ дом с уч-ком 7 соток. Тел. 8-921-137-79-08.

ПРОДАМ дом с новой баней в д. Огрызово с/п Пожарское. Тел. 8-921-541-79-67.

ПРОДАМ дом в с. Борисово-Судское, ул. Мира, 28, дорого; а/м «Ford Fusion», 2011 г.в., 60 т.км. Тел. 8-921-25-88-250.

ПРОДАМ част. благ. кв-ру на ул. Железнодорожной (газ, отопл., водопровод, слив, стеклопакеты, ремонт). Тел. 8-962-67-10-767.

СДАМ 2-комн. благ. кв-ру с мебелью. Тел. 8-921-546-74-69.

СДАМ 2-комн. благ. кв-ру с мебелью. Тел. 8-963-353-69-00.

СДАМ в аренду здание магазина 140 кв. м. Тел. 8-921-259-17-98.

ПРОДАМ зем. уч-к в д. Клавдино. Тел. 8-921-823-29-15.

ПРОДАМ зем. уч-к в с. Борисово-Судское, 24 сотки. Тел.: 8-921-145-73-87, 8-951-732-48-60.

АВТОТЕХНИКА

ПРОДАМ ВАЗ-2105, 2007 г.в., в х/с. Тел. 8-921-549-54-77.

ПРОДАМ ВАЗ-21099, 2002 г.в., инж. Тел. 8-921-137-51-80.

ПРОДАМ ЗАЗ «Шанс», 2011 г.в., 300 т.р. (цена действ. 1 мес. со дня опубл.), 24 т.км. Тел. 8-921-688-97-71.

ТЕПЛИЦА «АПЕЛЬСИН», сотовый поликарбонат. ТЦ «Светлана», 1 эт., оф. 15. Тел.: 8-981-505-64-67, 8-964-306-30-85.

реклама

23 сентября с 10 до 18 ч. в ДКЖ г. Бабаево,

24 сентября с 10 до 17 ч. в ДК с. Борисово-Судское

Милые девушки, женщины!

Приглашаем вас на выставку-продажу женских демисезонных и зимних пальто московских производителей.

Рассрочка платежа до 1 года. Минимальный взнос – 1000 руб. При себе иметь паспорт.

реклама

24 сентября, во вторник, в ДКЖ г. Бабаево АКЦИЯ!

Меняем новые ювелирные изделия из ЗОЛОТА и СЕРЕБРА, новой коллекции на ваши старые и ломаные изделия по 1000 руб./1 гр.

Покупка ЗОЛОТОГО лома по 700 руб./1 гр, золотые зубные коронки по 900 руб./1 гр.

Бусы из натуральных и лечебных камней.

Скидка на СЕРЕБРО 50%!!!

Ждем вас с 10 до 15 ч.

реклама

РАЗНОЕ

ЗООМАГАЗИН ОБЪЯВЛЯЕТ скидку выходного дня!

Каждое воскресенье скидки до 10%. Всегда в продаже: корма, аксессуары, живой уголок, аквариумистика. Наш адр.: ул. Свободы, 1-6, 2 эт. ТЦ «Вертикаль». Тел. 8-921-230-47-93.

АРЕНДА профессионального светового, звукового оборудования, ОЗВУЧИВАНИЕ торжественных, свадебных, юбилейных мероприятий. Возможность по недорогой цене приглашения артистов. Тел.: 8-960-299-30-57, 8-900-538-15-69.

МО ДОСААФ России Бабаевского района ВО ПРОВОДИТ НАБОР кандидатов в водители транспортных средств кат. «В», «С». Тел. 2-19-50.



АКЦИЯ!!! ВЕСЬ СЕНТЯБРЬ!!! Для школ, детских садов, организаций города и района ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ЖАЛЮЗИ – 300 руб. м.кв. «РемСтрой», ТЦ «Светлана», оф. № 4, тел.: 8-911-546-71-06, 8-921-687-00-50.

«СтройПласт». ПВХ из 5-камерного профиля, алюминиевые лоджии, металлические двери по индивид. размерам, рольставни, жалюзи, металлические заборы, подъемные ворота, установка натяжных потолков. Обр.: г. Бабаево, ул. Советская, 14. Тел. 8-962-668-11-60.

ОКНА, ЛОДЖИИ, ДВЕРИ ПВХ. Жалюзи. Срок изготовления от 2 дней. Обр.: г. Бабаево, ул. Свердлова, 54-а, оф. 15, 1 эт. Тел.: 8-981-505-64-67, 8-964-306-30-85.

Отопление, водопровод, канализация «ПОД КЛЮЧ». Быстро, качественно, недорого. Тел. 8-931-511-65-60.

Бригада плотников (аккуратная, без в/п) ВЫПОЛНИТ РАБОТЫ по строительству каркасных, брусовых домов, бань, кровельные работы, фундаменты, ремонт домов и др. строительные работы. Спил деревьев. Возможен выезд в район. Тел. 8-921-050-32-34.

ОТДАМ котят и кошку в хорошие руки. Тел. 8-921-687-13-34.

Центр доктора Фролова в г. Череповце (ул. Юбилейная, 28, тел.: (8202) 28-96-01, 8-921-054-61-54) ОКАЗЫВАЕТ эффективную ПОМОЩЬ при алкогольной, табачной, наркотической, игровой и пищевой зависимостях. Работаем без выходных. www.doctor-frolov.ru.

НАВОЗ с доставкой. Вывоз мусора. Доставка пиломатериала 6 м, 4 т. Тел. 8-921-687-02-33.

НАВОЗ с доставкой из личного подсобного хоз-ва. Тел. 8-911-548-36-06.

ПРОДАМ навоз из личного подсобного хоз-ва. Действует скидка. Тел. 8-911-548-06-36.

«ПАМЯТНИКИ»
Ритуальные услуги
ГОТОВЫЕ ПАМЯТНИКИ И НА ЗАКАЗ
ИЗ ГРАНИТА, БАЗАЛЬТА, МРАМОРА, П/БЕТОНА
ОГРАДЫ, ВЕНКИ, ГРОБЫ, РИТ.ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
Памятники для льготных категорий граждан
участников ВОВ и инвалидов
(Чечни, Афганистана, МВД) (БЕСПЛАТНО)
ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ

г.БАБАЕВО, т.ц «СВЕТЛАНА» ул.СВЕРДЛОВА 54 а тел 8-921-838-34-47
п.БОРИСОВО -СУДА ул.БЫСТРОВА, 8 тел 8-921-542-08-71
Фотокерамика, низкие цены.
Срок изготовления - неделя.

реклама

Коллектив МО МВД России «Бабаевский» выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью пенсионера МВД РФ **Иванова Василия Валентиновича**

Личный состав ФГКУ 6 отряд ФПС по Вологодской области выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели **Иванова Василия Валентиновича**

Районный совет ветеранов выражает искреннее соболезнование председателю совета ветеранов с/п Дубровское Ивановой Зое Ананьевне по поводу трагической гибели сына **Иванова Василия Валентиновича**

Разное

ЭКОЛОГИЯ

На территории памятника «Каменная гора» установлен особый режим охраны

Администрация Бабаевского муниципального района выражает благодарность учащимся детско-юношеской спортивной школы «Старт», тренеру школы Вольнову Сергею Анатольевичу и молодежному активу КС-22 за активную работу во время проведения мероприятий по благоустройству территории памятника природы «Каменная гора». Администрацией района выделены средства для проведения данных мероприятий в рамках реализации муниципальной программы «Охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности на территории Бабаевского муниципального района на 2013-2015 годы».

Памятник природы областного значения «Каменная гора» образован решением исполнительного комитета Вологодского областного совета депутатов трудящихся от 29 января 1963 года № 98. Постановлением правительства Вологодской области от 26.11.2012 года № 1385 территория памятника «Каменная гора» относится к особо охраняемым территориям. Согласно положению, утвержденному данным постановлением, установлен режим особой охраны.

На территории Каменной горы запрещено:

- осуществление всех видов рубок лесных насаждений, за исключением рубок при осуществлении санитарно-оздоровительных мероприятий;
- применение ядохимикатов, минеральных удобрений, химических веществ защиты расте-

- ний и стимуляторов роста;
- осуществление охоты;
- выпас сельскохозяйственных животных;
- строительство объектов, не относящихся к функционированию памятника природы;
- распашка земель;
- уничтожение и повреждение аншлагов и других информационных знаков; оборудованных мест отдыха;
- разведение костров;
- проезд и стоянка вне дорог

автомобилей, не связанного с функционированием заказника, за исключением транспортных средств специального назначения (пожарной, скорой помощи, полиции, рыбоохраны), а также транспорта государственных органов, осуществляющих функции по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания.

Проведение любых санитарно-оздоровительных мероприятий на Каменной горе должно происходить только по согласованию с департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области, что и было сделано в июне 2013 года администрацией городского поселения г. Бабаево. В июне 2013 года администрацией района направлено ходатайство в департамент природных ресурсов Вологодской области о направлении лесопатолога в Бабаевский район с целью обследования территории памятника «Каменная гора» на предмет зараженности деревьев и

принятия решения о дальнейших действиях, так как определить заболелание дерева может только специалист-лесопатолог. Во время санитарно-оздоровительных мероприятий на «Каменной горе» по разрешению департамента природных ресурсов Вологодской области спилены только сломанные сухие деревья, убран ветровал и бурелом. В настоящее время любые самовольные мероприятия запрещены.

Администрацией Бабаевского муниципального района направлено ходатайство в администрацию города Бабаево об установлении дорожных знаков «Въезд запрещен» у самовольно образованных несанкционированных въездах на территорию. Данные знаки и аншлаги были установлены неоднократно, однако уничтожены недобросовестными гражданами. После установки знаков по согласованию с правоохранительными органами будут проводиться рейды по проверке соблюдения режима охраны территории.

Обращаем ваше внимание на то, что за нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях предусмотрена административная ответственность по ст. 8.39 КоАП РФ, предполагающая наложение административного штрафа: на граждан - в размере от 1000 до 2000 рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и продукции незаконного

природопользования или без таковой, на должностных лиц - от 2000 до 4000 рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования или без таковой, на юридических лиц - от 30000 до 60000 рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования или без таковой.

С. КОРОЛЕВА, ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСПЕКТОР В СФЕРЕ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ВОЛОГДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО БАБАЕВСКОМУ РАЙОНУ, ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ (ПО ВОПРОСАМ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ) КОМИТЕТА ПО МУНИЦИПАЛЬНОМУ ХОЗЯЙСТВУ И АРХИТЕКТУРЕ АДМИНИСТРАЦИИ БАБАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация сельского поселения Володинское Бабаевского муниципального района.

Постановление от 12.09.2013 г. № 61, д. Володино

«О включении газового отопления»

В связи с понижением температуры наружного воздуха, на основании подпункта 4 пункта 1 статьи 4 Устава сельского поселения Володинское администрация сельского поселения Володинское постановляет:

1. Включить газовое отопление в МБДОУ «Володинский детский сад общеразвивающего вида», МБОУ «Володинская начальная общеобразовательная школа», ФАП д. Володино, МБУК «Володинский дом культуры», офисе ООО СХП «Кадуйский молочный завод» отделение «Бабаевское», администрации сельского поселения Володинское, жилых домах 16 сентября 2013 г. 2. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.

ГЛАВА ПОСЕЛЕНИЯ
ОЛЬГА НИКАНДРОВА

Комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района извещает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков, в том числе: земельного участка ориентировочной пл. 1107 кв.м, расположенного по адр.: д. Торопово, ул. Восточная, с разрешенным использованием - для индивидуального жилищного строительства; земельного участка с кадастровым номером 35:02:0104010:361 пл. 1500 кв.м, расположенного по адр.: г. Бабаево, ул. Кленовая, д. 26, с разрешенным использованием - для индивидуального жилищного строительства; земельного участка ориентировочной пл. 15000 кв.м, расположенного по адр.: г. Бабаево, Южный объезд, с разрешенным использованием - для размещения предприятия приему и переработке отходов лесопиления и углубленной переработке древесины; земельного участка ориентировочной пл. 72 кв.м, расположенного по адр.: д. Санинская, с разрешенным использованием - для размещения гаража.

Извещение о проведении аукциона

22 октября 2013 г. в 10.00 в помещении комитета экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района по адр.: г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1, состоится открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером 35:02:0103002:136, для строительства автоцентра. Характеристика объекта: местоположение: Вологодская обл., Бабаевский р-н, г. Бабаево, ул. Стружкина; вид собственности: государственная; пл. зем. участка 2100 кв.м; разрешенное использование: для строительства автоцентра; наименование органа, принявшего решение о проведении торгов: администрация Бабаевского муниципального района, постановление администрации Бабаевского муниципального района от 14.08.2013 г. № 456; наименование организатора торгов: комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района; начальная цена стоимости права на заключение договора аренды (величина арендной платы в год): 90000 (девяносто тысяч) руб.; срок действия договора: 2 года; сроки оплаты: поквартирно равными долями; «шаг аукциона»: 5% от начальной стоимости, или 4500 (четыре тысячи пятьсот) руб.; размер задатка: 20% от начальной стоимости, или 18000 (восемнадцать тысяч) руб.; ИНН 3501007394 КПП 350101001 ОКАТО 19205501000 КБК 038 000 00000 00 0000 000 тип средств 04.00.00 р/сч 40302810912270000043 в дополнительном офисе № 1950/0135 Череповецкого отделения №1950 Сбербанка России ОАО к/сч 30101810900000000644 БИК 041909644. Получатель: департамент финансов Вологодской области (комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района, л/сч 252 30 0051). Назначение платежа: задаток на участие в аукционе; форма оплаты задатка: единовременный платеж денежными средствами.

С проектом договора, техническими условиями подключения объекта к сетям электроснабжения необходимо ознакомиться в комитете экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района.

Начало приема заявок на участие в аукционе: с 23 сентября 2013 г. с 08.00. Заявки принимаются до 17.00 17 октября 2013 г. Заявки принимаются по адр.: Вологодская обл., Бабаевский р-н, г. Бабаево, ул. Ухтомского, 1 (комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района, тел. 2-19-20). День определения участников торгов: 21 октября 2013 г. Договор с победителем аукциона заключается в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. В этом случае задаток заявителю возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, задатки возвращаются в течение трех банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Перечень документов, необходимых для подачи заявления: 1. Заявка по установленной форме в 2-х экз. с указанием реквизитов счета для возврата задатка. 2. Документы, подтверждающие внесение задатка. 3. Копия документа, удостоверяющего личность (для физических лиц). Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru, на официальном сайте администрации Бабаевского муниципального района www.babaevo-adm.ru.

Извещение о проведении аукциона

22 октября 2013 г. в 11.00 в помещении комитета экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района по адр.: г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1, состоится открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером 35:02:0103027:231, для размещения пилорамы. Характеристика объекта: местоположение: Вологодская обл., Бабаевский р-н, г. Бабаево, ул. Пушкина; вид собственности: государственная; пл. земельного участка 3884 кв.м; разрешенное использование: для размещения пилорамы; наименование органа, принявшего решение о проведении торгов: администрация Бабаевского муниципального района, постановление администрации Бабаевского муниципального района от 27.03.2013 г. № 182; наименование организатора торгов: комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района; начальная цена стоимости права на заключение договора аренды (величина арендной платы в год): 90000 (девяносто тысяч) руб.; срок действия договора: 2 года. Сроки оплаты: поквартирно равными долями; «шаг аукциона»: 5% от начальной стоимости, или 4500 (четыре тысячи пятьсот) руб.; размер задатка: 20% от начальной стоимости, или 18000 (восемнадцать тысяч) руб.; ИНН 3501007394 КПП 350101001 ОКАТО 19205501000 КБК 038 000 00000 00 0000 000 тип средств 04.00.00 р/сч 40302810912270000043 в дополнительном офисе № 1950/0135 Череповецкого отделения №1950 Сбербанка России ОАО к/сч 30101810900000000644 БИК 041909644. Получатель: департамент финансов Вологодской области (комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района, л/сч 252 30 0051). Назначение платежа: задаток на участие в аукционе; форма оплаты задатка: единовременный платеж денежными средствами.

С проектом договора, техническими условиями подключения объекта к сетям электроснабжения необходимо ознакомиться в комитете экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района.

Начало приема заявок на участие в аукционе: с 23 сентября 2013 года с 08.00. Заявки принимаются до 17.00 17 октября 2013 г. Заявки принимаются по адр.: Вологодская обл., Бабаевский р-н, г. Бабаево, ул. Ухтомского, 1 (комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района, тел. 2-19-20). День определения участников торгов: 21 октября 2013 г. Договор с победителем аукциона заключается в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. В этом случае задаток заявителю возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, задатки возвращаются в течение трех банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Перечень документов, необходимых для подачи заявления: 1. Заявка по установленной форме в 2-х экз. с указанием реквизитов счета для возврата задатка. 2. Документы, подтверждающие внесение задатка. 3. Копия документа, удостоверяющего личность (для физических лиц). Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано также на официальном сайте РФ www.torgi.gov.ru, на официальном сайте администрации Бабаевского муниципального района www.babaevo-adm.ru.

Разное

Да не оскудеет рука дающего!

28 августа 2013 года, в праздник Успения Пресвятой Богородицы, после Божественной литургии в Патриаршем Успенском соборе Московского Кремля, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выступил с призывом к верующим принять посильное участие в общецерковном сборе средств для пострадавших от наводнения.

Дорогие братья и сестры! Дальневосточный регион нашей страны терпит бедствие. От наводнения, подобного которому еще не случалось за всю историю края, пострадали десятки тысяч жителей Хабаровской, Амурской и Еврейской автономной областей, стихией также затронут Южный Урал (Челябинская область). В результате многие люди лишились крова и имущества и ныне пребывают в тяжелых обстоятельствах.

Особо же страдают одинокие и престарелые люди, инвалиды, многодетные семьи, женщины с новорожденными младенцами - все те, кто нуждается в надлежащем уходе даже в обычное время.

Наряду с этим, наводнением нанесен огромный материальный ущерб: уничтожены дома, посеы и приусадебные хозяйства, размыты дороги.

По прогнозам, вода сойдет лишь в конце сентября. Приближается осень, а многие люди остались без теплой одежды и продуктов питания, вынуждены жить в местах временного размещения. Очевидно, что до наступления холодов отремонтировать дома или построить новые будет невозможно, а это значит, что последствия стихии будут еще долго сказываться на судьбах людей - наших с вами сограждан, братьев и сестер.

Государство и церковные структуры, специальные службы и волонтеры уже не первый день оказывают помощь пострадавшим, однако число терпящих бедствие огромно. В зоне стихии оказались около 200 населенных пунктов, подтоплено больше 25 тысяч домов, общее количество пострадавших почти 50000 человек. Духовенство и прихожане епархий, находящихся в этих регионах, молятся о прекращении наводнения, оказывают материальную и ду-

ховную поддержку людям, эвакуированным из районов затопления. Но масштаб бедствия велик, и преодолеть его можно лишь объединив усилия всех.

Недавно мы уже переживали подобные испытания: так было на пожарах 2010 года в Центральной России, во время разрушительного наводнения в Краснодарском крае в прошлом году. Теперь беда пришла в регион, удаленный от столицы на многие тысячи километров. Это испытание - в том числе и проверка солидарности нашего общества, того, ощущаем ли мы себя единым народом, готовы ли откликнуться на беду, даже если она не у нас на пороге.

В тяжелые дни церковь всегда вместе со своим народом, и мы постараемся сделать все для того, чтобы помочь пострадавшим.

Прошу всех и каждого из вас исполнить христианский долг: проявить милосердие и внести свой посильный вклад в преодоление последствий стихии. Помните: рука дающего не оскудеет, «ибо доброхоту дающего любит Бог» (2 Кор. 9: 7).

Русская Православная Церковь начинает общецерковный сбор пожертвований для пострадавших от наводнения. Средства будут переведены на счет Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению, а затем направлены бедствующим людям.

Выражая глубокое сочувствие всем пострадавшим от наводнения, молюсь Господу и Спасителю нашему, дабы Он приклонил Свою милость к страждущим людям и помог нам общими усилиями преодолеть это нелегкое испытание.

Да будут ваши жертвы благоприятны перед Богом.

КИРИЛЛ, ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ

Дорогие бабаевцы!

Начался сбор средств пострадавшим в храме свв. перв. апт. Петра и Павла г. Бабаево (ул. Карла Маркса, д. 14-а, тел. 2-24-26).

Откликнемся на горе наших соотечественников.

Окажем всесильную помощь пострадавшим от наводнения.

Да не оскудеет рука дающего!

Внимание!

Дом культуры железнодорожников проводит набор в группы для занятий в тренажерном зале.

Железнодорожникам предоставляются льготы.
Тел.: 2-25-19, 27-5-59, 8-921-250-51-56.

ПАМЯТИ ДРУГА

Он был талантливым и глубоко православным человеком

К сожалению, слишком поздно узнал, что в последних числах июня 2013 года ушел из жизни замечательный писатель, поэт, журналист В.В. Кудрявцев. Но не написать о нем в нашу районную газету просто не смог. Наверняка, и в нашем районе многие знали этого замечательного человека. Более того, поэты бабаевского объединения «Родники» обязаны ему тем, что под его редакцией в свое время вышла книжечка их стихов «Вселенная в душе». Владимир Валентинович не только отредактировал текст многих стихов, именно он дал название сборнику, нашел иллюстрацию на обложку.

Лично меня с этим прекрасным человеком несколько последних лет связывали дружеские отношения. Непосредственно знакомы мы были еще со времен, когда он возглавлял Вологодское областное управление культуры. По долгу службы Владимир Валентинович, бывало, приезжал к нам в район, да и мне приходилось бывать у него в Вологде на приеме, решая некоторые проблемы культуры. Впервые его фамилия стала широко известна среди вологжан, когда он возглавлял редакцию очень популярной в свое время областной молодежной газеты «Вологодский комсомолец».

Ну а более плотное личное знакомство у нас произошло в одной из палат областной больницы, где мы вдвоем проходили послеоперационный период.

При этом мне удалось прочитать все и прозаические, и поэтические книги соседа, каждую из которых он любезно подарил мне на память. Презентовал и автор этих строк несколько своих книжечек коллеге по палате.

А сколько задушевных и откровенных бесед у нас состоялось с Владимиром Валентиновичем, когда оказалось, что наши взгляды по многим вопросам совпадали. Продолжилось наше общение и после выхода каждого из нас из больницы. Он любезно согласился отредактировать мою рукопись личных воспоминаний из босоногого детства. Содействовал и выпуску ее в одном из областных издательств. Благодаря его советам удалось, считаю, неплохо скомпоновать и книгу «Бабаево. История и современность», вся историческая часть которой была написана автором этих строк.

Считаю, что мне крупно повезло в жизни, ведь был замечательный период знакомства с этим талантливым человеком. Жаль, что неумолимая болезнь слишком рано вырвала его из наших рядов, ведь у него была масса творческих планов, задумок, осталась прекрасная жена, замечательные дети, любимые внуки. Уверен, что и на том свете высоко нравственной душе Владимира Валентиновича нашлось достойное место, тем более что он упокоился глубоко православным человеком.

ЮРИЙ ЕПИФАНОВ

Во вторник, 24 сентября, на рынке г. Бабаево состоится ПРОДАЖА ИЗДЕЛИЙ ИЗ ШЕРСТИ И ПУХА (платки, косынки, носки, варежки, шапки, пряжа, валенки-самокатки и фабричные).
Копров Н.Б.

Открылся магазин «МЯСНАЯ ЛАВКА» рядом с магазином «МАГНИТ» (ул. Северная).
Всегда в продаже: свежее мясо из Ботово, свинина от 149 руб.
Ждем вас с 9.30 до 20 ч.

Магазин «МЕБЕЛЬ» (ул. Гайдара, 24):
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ КОВРОВЫХ ИЗДЕЛИЙ.

В магазине «Техносад» (Свердлова, 3) и магазине «Бытовая техника» (Свердлова, 54-а)
с 1 сентября 2013 г. по 15 ноября 2013 г.
АКЦИЯ:
бензопилы ST-180 - 7690 руб.;
бензопилы ST-250 - 14990 руб.;
бензопилы ST-361 - 23990 руб. и т.д.
Подробности у официального дилера по тел.: 2-23-35, 8-921-251-82-50, 8-965-741-89-03.

Уважаемые руководители организаций и предприятий!
Потребительское общество «Сазоновский хлебозавод» приглашает к сотрудничеству!
Широкий ассортимент кондитерской и хлебобулочной продукции отличного качества без искусственных добавок. Условия работы очень привлекательные, в том числе бесплатная доставка, отсрочка платежа.
Контактные тел.: 8 (817-41) 3-18-08, факс 3-14-59, 8-921-733-00-79.

Насосные станции, биотуалеты, трубы пластик., теплосчетчики.
Тел.: (8202) 59-65-25, 59-80-94.

БАБАЕВО
КПК "Бабаево-кредит"
ОСЕНЬ - ВРЕМЯ ЗАПАСАТЬСЯ!
Ну о-очень выгодные СБЕРЕЖЕНИЯ
Удобные ЗАЙМЫ за 24 часа
Карла Маркса, 14
Тел.: 2-36-96, 8-921-149-77-37

Наши программы сбережений:

3 месяца		12 месяцев	
Срок	91 день	Срок	366 дней
Проценты	10% годовых	Проценты	16,5% годовых
Выплата процентов	ежемесячно	Выплата процентов	ежемесячно
Довклад	нет	Довклад	нет

6 месяцев		18 месяцев	
Срок	181 день	Срок	540 дней
Проценты	13,5 % годовых	Проценты	18% годовых
Выплата процентов	ежемесячно	Выплата процентов	ежемесячно
Довклад	нет	Довклад	в течение всего срока

Отсчет срока по начислению процентов начинается со дня, следующего за днем поступления денежных средств в кассу «Кооператива» или на расчетный счет «Кооператива». Формула для расчета: $a = (b * f * g) / (366 * 100)$, где a - сумма процентов, b - сумма займа, f - кол-во дней, g - процентная ставка, 366 - кол-во дней в году. В случае если дата окончания договора приходится на день, являющийся выходным, возврат долга «Кооперативом» «Пайщику» по настоящему договору, включая сумму займа и процентов по нему производится в рабочий день, следующий за выходным днем, при этом перерасчет в сторону увеличения суммы процентов не производится. «Кооператив» вправе в любое время полностью или в части погасить долг перед «Пайщиком». Валюта - российские рубли.

БАБАЕВО
Кредитный потребительский кооператив
Карла Маркса, 14
2-36-96, 8-921-149-77-37

Бабаево-кредит КПК "Бабаево-кредит" предлагает вам выгодные условия сотрудничества. Мы работаем с 1998 года и имеем лицензию на осуществление кредитных операций. Мы предлагаем вам кредиты на любые цели под низкие проценты. Мы предлагаем вам кредиты на любые цели под низкие проценты. Мы предлагаем вам кредиты на любые цели под низкие проценты.

Адрес: 162482, г. Бабаево, ул. Карла Маркса, д. 14. Контактный телефон: 2-36-96, 8-921-149-77-37. E-mail: babaevorik@yandex.ru, babaevorikl@yandex.ru.

С 1 сентября 2013 года по 15 ноября 2013 года действует акция: бензопилы ST-180 - 7690 руб.; бензопилы ST-250 - 14990 руб.; бензопилы ST-361 - 23990 руб. и т.д. Подробности у официального дилера по тел.: 2-23-35, 8-921-251-82-50, 8-965-741-89-03.